

Kovács László



Nyíregyházi SZC ÉVISZ

Kovács László 1971 és 1975 között volt iskolánk tanulója.

Jelenleg a Felső-Tisza Vidéki Vízügyi Igazgatóság I. számú Nyíri szakaszmérnökségének vezetője.

1994-ben az Ybl Miklós Műszaki Főiskolán építőipari végzettséget, majd 2010-ben a Bajai Főiskolán vízrendezési szakmérnöki oklevelet szerzett.

Immár 43 éve a Vízügyi Igazgatóság dolgozója. Elhivatott vízügyes, aki ragaszkodik volt iskolájához, az ÉVISZ-hez, és szoros kapcsolatot ápol velünk.

Munkája során bebizonyította rátermettségét. Végig járta a ranglétrát, az igazgatóság szinte minden területén szakmai tapasztalatot szerzett, melyek egyre nagyobb szaktudással vértették fel.

Pályakezdőként gyakornoki idejét a tervezési osztályon töltötte, ahol különféle terepi méréseket, mederfelméréseket, alapvonal kitűzéseket végzett. A tervezési osztályról a vízgazdálkodási osztályra került technikusként. Az igazgatóság vízrajzi észlelő hálózatának irányítását, vízrajzi létesítmények fenntartását, üzemeltetését látta el. Emellett további feladatául kapta az adatok feldolgozását, különböző statisztikák készítését, a vízhozam-mérések elvégzését, valamint a távjelző állomások kivitelezési munkáinak bonyolítási munkálatát és műszaki ellenőrzését.

A vízgazdálkodási osztályról 1988-ban került az I. számú Nyíri szakaszmérnökség felügyelői munkakörébe. A szakaszmérnökségen 2004-től vezetői beosztásban irányította és koordinálta a vízgazdálkodási részleg munkáit, valamint az ár- és belvízvédekezési tevékenységet.

2007 és 2009 között az Igazgatóság vízrendezési- és vízhasznosítási osztályvezetőjeként irányította az osztály szakmai tevékenységét.

2009 márciusától a jelenlegi megbízatását kapta meg, vagyis azóta az I. számú Nyíri Szakaszmérnökség vezetője. E feladatkörében a szakaszmérnökség összetételéből adódóan a vízi létesítmények fenntartása, üzemeltetése mellett az igazgatóság ár- belvíz és vízminőség védelmi kárelhárítási tevékenységét, az ezzel kapcsolatos műtárgyak, szivattyútelepek, gépjárművek fenntartási, üzemeltetési feladatainak irányítását végzi. Több árvíz -és belvíz védekezésben is részt vállalt.

Tagja a Magyar Hidrológiai Társaságnak és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mérnöki Kamarának.